

## K I V O N A T

a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa  
2022. május 05-i rendes üléséről készült jegyzőkönyvből

A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa egyhangúan, 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül döntött, a Szeged Kistérség Többcélú Társulása Szatymazi Barackvirág Óvoda átszervezésével kapcsolatban az alábbiak szerint:

20/2022. (V.05.) P.T. sz.

### H A T Á R O Z A T

1) A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa, a társulási tanács úgy határoz, hogy a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szatymazi Barackvirág Óvoda intézményét átszervezi, akként, hogy 2022. szeptember 01-i hatállyal új köznevelési intézményt – óvoda-bölcsődét – hoz létre a Társulás Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Óvodái és Bölcsődéi megnevezéssel. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása feladatellátás keretében 2022. szeptember 01. napjától kezdődően határozatlan időre vállalja, a 6763 Szatymaz, József Attila utca 3. szám alatti feladat-ellátási helyen működő Szatymazi Barackvirág Óvoda elnevezésű tagintézmény keretében a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is magába foglaló óvodai nevelési tevékenységgel összefüggő és az óvoda működtetési feladatok ellátását, valamint a 6763 Szatymaz, József Attila utca 1-3. és a 6781 Domaszék, Ady Endre utca 14. szám alatti feladat-ellátási helyen működő tagintézmények, a Szatymazi Bölcsőde és a Domaszéki Bölcsőde keretében a bölcsődei ellátással összefüggő feladatok ellátását.

2) A társulási tanács úgy határoz, hogy a 6763 Szatymaz, József Attila utca 3. szám alatti feladat-ellátási helyen működő Szatymazi Barackvirág Óvoda tagintézmény esetében a feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszámot 150-ről, 175-re felemeli.

3) A társulási tanács utasítja az SZKTT Koordinációs Központ igazgatóját, hogy az átszervezéssel kapcsolatban szükséges egyeztetéseket folytassa le, és a társulás és az önkormányzatok által kötendő megállapodást, a feladat-átadással összefüggésben elfogadásra kerülő és a működési engedélyezéshez szükséges dokumentumokat készítse el és terjessze a társulási tanács elé jóváhagyásra.

#### A határozatról értesítést kap:

1. Tag települési önkormányzatok: Algyő, Deszk, Domaszék, Dóc, Kübekháza, Röske, Sándorfalva, Szatymaz, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó)
2. SZKTT Szatymazi Barackvirág Óvoda (6763 Szatymaz, József Attila utca 3.)
3. SZKTT Koordinációs Központ (6720 Szeged, Széchenyi tér 5.)

Kmf.

Király László s.k.  
Alelnök

Dr. Csúcs Áron s.k.  
Igazgató

A kivonat hitelül:

